
Leistungen:

- Fahrt mit modernem Fernreisebus

- 4 x Übernachtung mit Frühstück vom Buffet im

3*** Hotel Ibis Paris 17 Clichy-Batignolles

- 1 x 3-Gang-Abendessen in einem Restaurant in

Montmartre

- halbtägige Stadtrundfahrt am 2. Tag

- Führung "Montmartre“ inkl. Fahrt mit dem

Minizug am 3. Tag

- halbtägiger geführter Stadtspaziergang am 4. Tag

- Stadtplan pro Zimmer

- Ortstaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Versailles inkl.Eintritt 44 €

Preis:

25.09.2024 - 29.09.2024 - Hotel Ibis Paris 17 Clichy-Batignolles

Preis p.P. im Doppelzimmer 619 €

Preis p.P. im Einzelzimmer 831 €

Paris Spezial - 5 Tage

Zweitausend Jahre haben Paris zum "Bilderbuch

Europas“ gemacht, zu einer Weltstadt, die

grenzenlose Entdeckungen und Genüsse erlaubt.

Für viele ist es die schönste Stadt der Welt. Den

Liebhabern dieser herrlichen Metropole widmen

wir diese "Spezial“-Reise. Außergewöhnlich sind

Ihre Wege und Besichtigungen in Paris: hinauf

zum "Künstlerhügel“ von Montmartre oder durch

die ausgedehnten Glaspassagen der Belle

Epoque. Manches auf dieser Reise lässt sich nur

zu Fuß entdecken. Deshalb sollten Sie für die

kleinen "Stadtwanderungen“ bequeme Schuhe

haben und gerne spazieren gehen. Dafür werden

Sie reich belohnt mit unvergesslichen

Eindrücken! 

1. Tag: Über Stuttgart und Karlsruhe reisen Sie auf der

Autobahn in die französische Hauptstadt Paris und

beziehen Ihr Zimmer.

2. Tag: Vormittags zeigt Ihnen Ihre örtliche,

deutschsprechende Reiseleitung bei einer

Orientierungs-Stadtrundfahrt die bekanntesten

Sehenswürdigkeiten von Paris. Den Nachmittag

gestalten Sie nach eigenen Vorstellungen. Wie wäre es

mit einer Schifffahrt auf der Seine (fakultativ)?

3. Tag: Wahlweise bieten wir Ihnen am Vormittag

einen Ausflug nach Versailles an (Ausflug muss, sofern

gewünscht, bei Anmeldung mitgebucht werden) mit

Gelegenheit zur Innenbesichtigung des prunkvollen,

riesigen Schlosses und zum Spaziergang im berühmten

Schlosspark. Nach Ihrer Rückkehr nach Paris treffen Sie

auf Ihre örtliche, deutschsprechende Reiseleitung. Sie

führt Sie durch das Künstlerviertel Montmartre. Zuerst

gewinnen Sie bei einer Rundfahrt mit dem Minizug

einen kleinen Eindruck von diesem romantischen

Stadtteil. Anschließend erkunden Sie das berühmte

Viertel zu Fuß, spazieren über den Place du Tertre und

besuchen die Basilika Sacré Coeur. Den perfekten

Abschluss bietet dann die gemeinsame Einkehr in ein

typisches französisches Restaurant mit inkludiertem

Abendessen.

4. Tag: Freuen Sie sich vormittags auf einen geführten

Spaziergang durch die Pariser Innenstadt: Mit Ihrer

örtlichen deutschsprechenden Stadtführerin starten Sie

an der Aussichtsterrasse der Galeries Lafayette, eines

der ältesten Kaufhäuser Frankreichs, welches mit seiner

imposanten Glaskuppel eine wahre Kunst der

Jugendstilarchitektur darstellt. Von dort haben Sie

einen herrlichen Blick über die Stadt. Der Rundgang

führt Sie weiter über die Place Vendôme, einer der fünf

"königlichen Plätze“ von Paris. Dieser umrahmte Platz,

welcher am Ende des 17. Jahrhunderts im

klassizistischen Prachtstil gestaltet wurde, ist heute

Standort des französischen Justizministeriums und

außerdem bekannt für die zahlreichen Verkaufsräume

luxuriöser Schmuck- und Uhrenhersteller. Wussten Sie,

dass im Haus Nr. 12 Napoleon seine spätere Ehefrau

Eugénie de Montijo kennenlernte? Diese und noch

weitere interessante Fakten über die prunkvollen

Stadthäuser, genannt Hôtels particuliers, erfahren Sie

während Ihres Rundgangs. Weiter geht es über die

Place du Marché Saint-Honoré und den Galeries

Vivienne und Colbert zum Palais-Royal, in welchem bis

zum Bau des Schlosses von Versailles die königlichen

Familien residierten. Nicht weit entfernt liegt der

Louvre mit seiner bekannten Glaspyramide im

Innenhof, welches Sie von außen besichtigen. Zum

Abschluss Ihres Rundgangs sehen Sie noch die große

Ost-West-Achse von Paris, die "Axe historique“, welche

dem Lauf der Sonne von ihrem Aufgang im Osten bis zu

ihrem Untergang im Westen folgt. Der Nachmittag

steht Ihnen für eigene Unternehmungen zur

Verfügung. Wir empfehlen Ihnen die

Innenbesichtigung des Louvre Museums. Das

ehemalige Königsschloss beherbergt seit der

französischen Revolution die wertvollsten Kunstschätze

Frankreichs: über 300.000 Exponate aus 2.500 Jahren

europäischer Kulturgeschichte. Damit ist der Louvre das

größte Museum der Welt.

5. Tag:  Die Rückreise beginnt nach dem Frühstück.

Hinweis: Diese Reise ist für Menschen mit

eingeschränkter Mobilität nicht  geeignet.

Abfahrt: 5:00 Uhr ab Dietmannsried. Weitere

Abfahrtszeiten und Abfahrtsstellen auf Anfrage.

Storno-/Rücktrittstabelle Klasse D

Hotel Ibis Paris 17 Clichy-Batignolles

Das 3*** Hotel Ibis Paris 17 Clichy-Batignolles in der

Rue Bernard Buffet liegt ausgesprochen

"erlebnisgünstig“ im nordwestlichen Zentrum der

Stadt in der Nähe der "Porte´Clichy“ unweit von

Montmartre, dem berühmten Künstlerviertel von Paris,

mit guter Anbindung ans Zentrum. Alle 688 Zimmer

des Hotels sind modern und komfortabel ausgestattet

und verfügen über Bad oder Dusche, WC, Klimaanlage,

WLAN und LCD-TV. Entspannen Sie in der Bar oder in

einem der Restaurants.
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